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Zdkladné vlastnosti

* Extra tenké axidlne ventildtory
na jednosmerné napdtie (DC) alebo CE
striedavé napditie (AC).
* Indukcny motor s gulickovymi loZiskami.
* Indukcnd ochrana motora u modelov
RQ 50 a RQ 160. Tepelnd ochrana modelu
RQ 370.

e Specidlne navrhnuty pre elektrické
a elektronické pristroje s minimdlnou
spotrebou miesta.

o Telo je vyrobené z nylonu vystuZeného
sklenenymi vldknami pre DC modely,
hlinikovej zliatiny pre AC modely.

* Vrtula vyrobend z nylonu vystuZeného
sklenenymi vidknami. Model gForo | A B C D ga kg
* Maximdlna okolitd teplota od -10°C RQ 50AC 78 80 71,4 38 34 43 0,27
do +70°C. RQ 50DC 78 80 71,5 25 4 4,3 0,1
* V silade s poZiadavkami direktivy RQ 160 AC 117 | 119 | 105 38 3,2 43 | 055
89/392/CE a s eurcpskymi Standardami EN RQ 160 DC 117 119 105 255 5 43 0.22
292. ¢ast Iall, EN 294 a IEC 204-1 a 2.

Rozmery

Prislusenstvo

Filter

z polyuretdnu

s mriezkou

| z polypropylénu.

Model Kod
RQ 160 | OW 643 9

Model Kaod
RQ50 |OW 1083
RQ 160 | OW 109 1
RQ 370 | OW 642 1

Model @ Foro A B C D E oA Kg
RQ 370 AC 148 172 150 162 6 38 4,5 0,75

Ochrannd mrieZka
Ochrannd mrieZka na ochranu ventildtora
voci vniknutiu cudzich telies.

® DC modely si doddvané s kdblom pre priame pripojenie, AC modely si
doddvané s konektorovym pripojenim.

Technické parametre
Model RQ 50 Rg (:?0 RQ160 | RQ160 | RQ50 | RQ50 | RQ160 | RQ 160 | RQ 370 | RQ 370

DC DC DC AC AC AC AC AC AC
Kod OW 585 2 | OW 586 0 | OW 587 8 | OW 588 6 | OW 404 6 | OW 401 2 | OW 405 3 | OW 402 0 [ OW 589 4 | OW 584 5
Napéjacie napétie 12V 24V 12V 24V |110-120 V|220-240 V| 110-120 V|220-240 V|110-120 V| 220-240 V
Vykon m¥/h 60 60 184 184 45 45 138 138 318 318
Hz - - - - 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
w 2 2 4 4 9 10 15 15 35 35
Men. prad v A 0,17 0,08 0,40 0,18 0,14 0,07 0,22 0,12 0,38 0,19
dB (A)2 m 26 26 33 33 31 31 34 32 52 48
ot./min. 3000 3000 2950 2950 2700 2700 2400 2400 2700 2700
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